

“K歌之王”注意了 歌王争霸赛开始报名了

本报4月23日讯 K歌永远是大众最爱也是零门槛的娱乐项目。由长沙市委宣传部、市文化局等单位联合组织开展的“阳光娱乐 创业兴文”系列活动之一的“唱响星城”——KTV歌王争霸赛今日启动。据了解,本次歌王争霸赛从今日起开始报名,在长沙各个KTV场所设置报名点,各KTV可根据自身消费群体分对象、分阶段来组织K歌擂台赛,从中评选出两位能代表本场KTV参加8月中旬由组委会主办的KTV歌王总决赛,获得总决赛奖项的选手将参加9月举行的“阳光娱乐 群星璀璨”——颁奖文艺晚会。

记者从启动仪式上还获悉,本次比赛分为成人组和学生组,18岁以上、50岁以下的爱K歌的人均可报名参加,如果你是“K歌之王”,也许,站在颁奖文艺晚会上的就是你了!

■记者 李芳明

杨乐乐复出主持了 行动粉碎“离婚”谣言

杨乐乐自学成归国后,未在湖南卫视的任何节目中亮过相,与此同时,和汪涵的情变传闻不绝于耳。行动是粉碎流言的最佳方式,23日,记者从《智勇大冲关》节目组得知,杨乐乐已确定主持此节目。同时节目组工作人员称,杨乐乐在节目现场非常轻松自如,“状态非常好,也没有外界传言的心事重重,更加没有离婚的征兆。”

■记者 袁欣

美人迟暮 红颜不老

全球华语大学生影视奖22日在香港举行,已经38岁的性感女神朱茵和黄贯中以情侣档现身,有着傲人身材的朱茵此次担当主持人角色。尽管都说岁月不饶人,但当晚朱茵以一身平肩淡粉色礼服现身时,仍惊艳全场。

不止是她,日前,已经55岁的“白娘子”赵雅芝也拍摄新一辑以“幸福”为主题的婚纱照。虽然是近距离拍摄,但赵雅芝的脸上仍然难觅岁月痕迹,依旧妩媚动人,不失韵味。

《节节高声》变温柔了 高晓松哑火怕“追杀”

《节节高声》的话题从高晓松开始,有始有终的他23日又来到节目现场,似乎想给硝烟弥漫的第一季带来和解信号。果然,整场点评下来,高晓松彻底哑火了,完全变成一个言听计从的“小媳妇”,“为了不让观众追杀我,观众投票最高的就是获胜者。”

之前和“90后”助理音乐官的语言冲突,使高晓松成为《节节高声》话题不断的“始作俑者”。本期节目,高晓松或许是抱着平息“影响”的态度来的,开场他就和“90后”化敌为友,相互吹捧,“当时一时冲动,事后听了高老师的音乐,觉得很棒。”“90后”首先恭维。高晓松立即“接舵”,“音乐不是道歉的,你有喜欢的音乐和风格很好,你们是我们的衣食父母”。两人的友好对话让歌迷直喊“酸得受不了”。随后蝴蝶组合和咖啡因乐队争亚军时,高晓松索性不发表任何意见,直接出结果,“为了不让观众追杀我,我就按照观众投票选结果。”

■记者 袁欣

刘谦要办个人魔术秀了 目标是媲美大卫·科波菲尔

自从2009年春节联欢晚会露面伊始,刘谦引发的魔术旋风顷刻间席卷了大江南北,也引得了厂商的青睐。近日,刘谦在上海以千万身价代言华丰方便,“变身”为魔法师。

谈起这次代言,刘谦坦言这是一次让自己觉得很舒服的一次合作。据知情人士透露,此次签约耗资千万,使刘谦成为该品牌长期合作的形象代言人。除了代言,刘谦心目中一直有个梦想就是做一场超越自己的大型魔术秀,代言商还承诺帮他实现这个多年的心愿,在今年秋季还会耗资千万支持刘谦进行一次媲美大卫·科波菲尔的突破性的超级魔术表演。

■记者 袁欣

“千与千寻”集结 宫崎骏动漫音乐 5月30日,长沙有看

本报讯 “这一夜,宫崎骏、久石让将带着我们,乘着娜乌西卡的飞行器穿越过风之谷,徜徉在幽灵公主出没的、萤光闪烁的山林中,再搭乘安静的旧式火车滑过寂静水面,奔向奇妙的神隐之乡……”这是一位宫崎骏动漫迷对于将于5月30日在湖南大剧院上演的“千与千寻——久石让·宫崎骏动漫音乐会”的期待。

人们在回味日本动漫大师宫崎骏独具魅力的影片时,也常会谈起其中令人过耳不忘的音乐。那些高雅脱俗、纯真大气的旋律,以独特的隽永之气,画龙点睛地使影片更具人性魅力。而它们的创作者正是享誉音乐界的大师久石让。

1984年发行《风之谷》原声唱片,与宫崎骏的第一次火花碰撞,使久石让在日本乐坛“石破天惊”。随后宫崎骏动画系列的配乐,包括《天空之城》、《龙猫》、《哈尔的移动城堡》和《幽灵公主》等全部由久石让“承包”,成为与宫崎骏合作最多的作曲家。久石让的音乐总是充满梦幻色彩,给听众以充分的想象空间。

据音乐会主办方介绍,“千与千寻——久石让·宫崎骏动漫音乐会”将宫崎骏的代表作品中最为大家喜爱的经典音乐呈现给热爱宫崎骏久石让的影迷和乐迷,届时,《天空之城》《千与千寻》《魔女宅急便》《风之谷》《猫的报恩》《龙猫》《哈尔的移动城堡》《幽灵公主》中的一幅幅精彩画面伴随着温馨、浪漫而又大气磅礴的交响音乐的震撼效果迎面扑来,对于喜爱“宫崎骏电影配乐”的观众来说,无疑是一次视觉和听觉的绝佳享受。

■记者 李芳明

千万豪轮“因公殉职” TVB拍新剧出事故

本月20日晚,香港一家游艇代理商将一艘价值千万港元的豪华游艇借给无线电视台(英文简称TVB)拍摄剧集《富贵门》。但到了21日凌晨,该艘游艇驶经西贡大艇对开海面时,疑因潮退而触礁,船长立即将船驶到最近的小岛靠岸求救,但是游艇随即下沉。三名船员仅受轻伤,当中两人需要送到医院检查,目前香港海事处正跟进此事件。

■欣闻

看到歌迷一拥而上

最性感的女人

李孝利出现在虹桥机场

被歌迷围住

狼狽奔出机场大厅

当场吓哭了

有韩国性感女神、韩国最会穿衣服的女人、国民妖精等称号的李孝利日前为拍广告抵沪。当她出现在虹桥机场时,歌迷一拥而上,由于受到惊吓李孝利当场哭起来,也导致工作人员与记者发生冲突,场面一片混乱。

据悉,当天李孝利出现在虹桥机场时,歌迷一拥而上,造成机场混乱。李孝利和韩方人员为了躲避歌迷和媒体一起狼狽奔出机场大厅。李孝利的衣服本

来就露出内衣肩带,在狂奔途中肩带还滑落,头发也非常凌乱。在停车场没见专车,只能躲在一辆车后面。由于受惊吓,李孝利当场哭了起来。这时有记者上前拍照,韩方工作人员与记者发生推搡,把记者相机砸在地上,冲动的男粉丝也对记者拳脚相加,不让记者拍照。最后,李孝利专车姗姗来迟,把李孝利接离机场,场面才平息下来。

■华声

“中国最有品牌影响力的60位明星”评选活动后续 半夜投票, 汪明荃的粉丝很积极 谢霆锋、宋祖英暂时领跑

本报4月23日讯 “半夜还有粉丝投票!这个热度是高‘烧’不止啊!”“中国最有品牌影响力的60位明星”评选活动投票平台工作人员今天告诉记者。据了解,华声在线和《娱乐快报》共同倡议,与全国主流媒体联合推出了“中国最有品牌影响力的60位明星”暨“十大杰出明星”和“十大新锐明星”评选活动,自4月22日开通投票渠道以来,电脑上的投票数就不断更新,甚至午夜时分,投票数都持续上涨。详情请见活动官网 <http://www.voc.com.cn/topic/mxpx/>。

“在最快的时间把能投的票都投出去了,我才能安心睡觉”,广州的王琼是汪明荃的铁杆粉丝,她说自从知道这个活动后,“投票就成了每天必须完成的仪式!”现居东莞的赖小玲迷汪明荃4年多,

今天早上一听“汪明荃之友会”的朋友网上说汪明荃入选“中国最有品牌影响力的60位明星”评选,马上发短信投票,还激动地动员身边同事、亲友给汪明荃投票。“白天在单位上网投票不方便,准备晚上回家再从网上继续投票!我会每天投,还发动周围人都给阿姐投!”赖小玲知道这次评选的是最有影响力的明星,她深有体会地告诉记者,“阿姐不仅演技演得好,后来还从政了,她对待工作的态度非常认真。她这种认真学习新东西的精神,一直激励我坚持做好自己的工作!”

记者从官方网站上看到,截止到4月23日晚7:00,票数最高的前十位明星分别是:谢霆锋、宋祖英、赵薇、尚雯婕、刘欢、彭丽媛、李谷一、李冰冰、刘德华、梅兰芳。

■实习生 肖慧慧

一瓶五粮液搞定导演 孙红雷演《潜伏》有“潜规则”

时下最火的电视剧是《潜伏》。对孙红雷饰演的余则成,大家的评价是“演神了”!不过有媒体透露孙红雷是“一瓶五粮液”搞定了导演才演上了余则成。其实,孙红雷并不是《潜伏》主角的第一人选。

据悉,《潜伏》的男主角人选先是辛柏青,之后是李光洁,还有王学兵等人,孙红雷于2008年春节拿到剧本,而下一部戏是2008年5月份,留给《潜伏》的档期只有两个月。但他十分看重“余则成”这个角色,用他自己的话说,他“等了6年”。为此,他请导演姜伟吃海鲜的时候说:“老姜,你这个剧本太好了,一行台词我可以演很久。”那次,两人聊得很愉快,孙红雷不失时机地要了一瓶五粮液,最后一滴滴进杯子后,孙红雷变成了余则成。

■欣闻

游艇下沉